

5台信号接收器 藏身居民楼顶

白天关着门;凌晨亮红光,
未经社区同意也未登记

本报6月30日热线消息(记者赵松刚)6月30日,奎文区领秀华城的陈女士反映,小区内的一座居民楼顶,有几台卫星信号接收器,每天凌晨工作,她担心产生的辐射会影响健康。记者调查发现,在居民楼内经营此项目是没有经过所在社区允许的,也没有工商部门登记注册。

陈女士家住健康街领秀华城小区。她说,他们小区53号楼2单元502家楼顶的阳台上放着好几台卫星信号接收器,白天的时候看不出来,一到凌晨两三点钟,就会发现闪着红光。陈女士说,这几台卫星信号接收器,已经安了2年左右的时间。

居民楼楼顶安着这么多的卫星信号接收器,让住在附近的居民们担心,信号接收器产生的辐射作用,会影响到大家的身体健康。另外,有

居民告诉记者,该住户把卫星信号接收器放在房顶,但是很少有人知道住户的信息,也是一种不安全因素。

6月30日,记者来到领秀华城小区53号楼。在53号楼南侧楼下,记者能够清楚地看到,楼顶西侧放着4台大型卫星信号接收器和1台小型卫星信号接收器。这5台卫星信号接收器并排放在楼顶阳台,如果平时不注意,很难发现。随后,记者走到53号楼2单元502住户发现,外表与其他住户没有什么不同,但是敲门则没有人应。

记者也就此咨询潍州楼街道健康街社区工作人员。工作人员告诉记者,在小区居民楼内从事商业项目,必须经过居民和社区的同意,申请通过后才可以经营。但是,在居民

楼内的这个卫星信号接收器站点,没有经过社区的同意,“我们也去敲过门,但是从来没有人开门。”对502住户的具体从事的项目,没有人清楚,“只知道阳台上放着好几个接收器,但不知道用来做什么。”

记者在调查中发现,工商部门也没有该单元住户的工商注册信息。小区居民也曾通过12345市长热线等方式,对此进行多次举报,文化、工商部门也曾对此进行调查,但是因为502住户的门白天一直锁着,无法进入,直到现在问题也没有得到解决。小区居民告诉记者,他们希望有关部门能够尽快调查清楚,处理此事。



53号楼楼顶阳台上放着5台卫星信号接收器。
本报记者 赵松刚 摄

不足半月,连抢三辆黑出租

专挑女司机下手,其中两起抢走轿车

本报6月30日热线消息(记者赵磊)6月12日、21日、25日,在短短不到半个月的时间内,28岁的刘某就三度抢劫黑出租车女司机。6月27日,刘某被坊子警方抓获。

6月25日上午9点多,正在等活儿的出租车司机王女士遇到了一个陌生男子。男子称他也是开出租的,有个大活儿,自己拉不过来,叫着王女士一起去。王女士不假思索就跟着男子来到了灵山附近。

到达目的地后,男子就让王女士等着,说客人马上就来。然而,半个多小时过去了,王女士还没有看见有客人上门有些着急。男子却说,等一个小时给100元的报酬,而且客人马上就来了。

就这样,两人一直等了4个多小时。王女士等得无聊,下了车坐在车后休息。这时,男子悄悄绕到她身后,朝着她脸上喷了辣椒水。王女士吓呆了,随即拼命挣扎。男子拿出刀子刺伤了王女士的手臂,然后将其手脚绑住塞到车后座上。

男子趁机在车内找到了2500元现金和一张还有400多元余额的中银行卡。钱到手后,男子准备离开,对着王女士威胁道:“我有你的名片,敢报警我就杀你全家。”

王女士看男子离开后,将手上



嫌犯刘某和抢走的车辆。

的绳子挣开,然后借了一个路人的手机报警。随即,坊子公安分局刑警大队接到报警后赶到现场,展开调查。通过串并案,民警发现6月12日和6月21日两起抢劫黑出租车的案件也是同一男子所为,三起案件的受害者都是女性黑出租车司机,而且前两起案件的车辆也被抢。

警方发现,嫌犯在第三次抢劫时所开车辆,正是四天前抢来的。于是,警方根据车辆信息,排查到

嫌犯在寿光出没。6月27日,就在嫌犯从一个居民楼出来,到一家便利店购物时,民警一拥而上将其制服。

经审讯,嫌犯刘某是安丘人,今年28岁。他曾经因抢劫被判入狱六年,2013年2月份刚刚出狱。出狱后,他嫌打工太累,于是再次开始抢劫,而且目标盯上女性黑出租车司机。6月27日下午,刘某被坊子警方依法刑拘。

男子酒驾撞伤母子两人后逃逸

交警微信求得破案线索

本报6月30日热线消息(记者张焜)男子酒后驾驶撞伤母子两人后逃逸,由于肇事车使用假牌,民警遂向社会征集线索。一位网友通过微信得知此事后,向警方提供了重要信息致案件告破。6月30日,记者从寿光交警大队了解到,受伤母子正在做伤情鉴定报告,肇事男子被监视居住。

6月25日下午,寿光交警大队接到报警,在文家街道高家庄村北东西路上,一黑色轿车先后撞伤两人后逃逸。

警方确认了伤者两人是母子关系,但事故现场并没有留下太多的肇事车辆线索。民警通过事故地点

附近监控录像,发现了一辆嫌疑车辆,但通过车辆登记信息查询,该车悬挂的车牌为假牌。

为尽快收集到有利线索,寿光交警大队将嫌疑车辆照片、特征、事发路段及举报电话等相关信息,通过微博、微信、论坛等多种形式发布,向社会征集有效信息。6月27日,一位网友打通了寿光交警大队事故科的电话,举报了嫌疑车辆的重要信息。

“这位网友是通过微信得知肇事案的信息的。”6月30日,寿光交警大队民警告诉记者,这位热心网友一看肇事车辆是自己认识的,就将自己所知的信息全部提供给了警方,希望能够让违法者得到应有的

惩处。警方根据他的线索,很快找到了肇事车辆,挡风玻璃已经破损的车辆,在事故发生后,车牌也被拆了下来。见到肇事车被找到,已经藏匿的肇事司机只得主动到交警大队投案。

据警方介绍,肇事司机庞某称,事发当天中午,他酒后驾驶车辆行驶途中,因低头接打电话未能及时发现道路前方行人,躲闪不及才造成了事故。目前,受伤母子伤情稳定,仍在医院接受治疗。庞某被监视居住,等待受伤母子的伤情鉴定做出后,再进行进一步处理。

据介绍,此案是潍坊交警部门首次通过微信破获的肇事逃逸案件。

抡起马扎砸伤出警民警

一妇女因涉嫌妨害公务被刑拘

本报6月30日热线消息(记者赵磊)潍城区军埠口派出所一名民警在出警过程中,被一名妇女用头顶、用马扎砸伤。6月30日,妇女武某因涉嫌妨害公务罪被依法刑拘。

事情发生于6月22日晚。当晚9点半,军埠口派出所民警接到刘先生报警称,在潍城区王柳街道王家文庄,有人到他家中闹事。值班副所长雷长青带领两名联防队员赶到了事发现场。当民警赶到时,闹事人已经离开。于是,民警和刘先生准备观看监控录像。就在民警查看录像时,一名醉醺醺的男子来到刘先生家,质问其为何把村里的地给卖了。因为话不投机,两人见面就开始争吵。雷长青见状,就将刘先生往其家中推,并且把另外一名男子拦住,以化解可能发生的纠纷。

据警方介绍,当时,周围一些围观的村民开始起哄。雷长青对村民说,大家有事可以明天到村委处理,现在已经很晚了。话还没说完,一名60岁左右的妇女武某冲出来,喊着“不是工作到晚上十二点吗?”“派出所来抓人是咋,多管闲事。”

随后,武某用头部顶了雷长青胸口三四下,并且举起马扎,砸向其左手腕。雷长青见其袭警,甩开警棍准备抓住武某。旁边的村民听到后,将武某往后一拉,她就跑进人群向南逃跑。

6月29日,民警将武某抓获。6月30日,武某因涉嫌妨害公务罪被潍城警方依法刑拘。

深夜抢劫独行女只为寻刺激

三名嫌犯均为独生子且家境富裕

本报6月30日热线消息(记者赵磊 通讯员杨晓林 张彦军)诸城三男子在深夜外出,抢劫了一名独行的女性。6月30日,记者获悉,三人被警方抓获,而他们抢劫只是因为酒后寻求刺激。

三名刘姓男子均为诸城市龙都街道某村人,三人不但同村同岁,且在同一单位上班。2013年6月22日晚上,三人在一起喝酒,醉酒后,为寻求刺激,排解寂寞,其中一人提议抢单身女孩的电动车玩。于是,三人便同骑一辆摩托车在城里转悠,伺机寻找目标。开始发现几个目标,因周围人多,没敢下手。直至凌晨2时许,该三人窜至诸城西外环处时,正好碰见了下班骑电动车回家的女孩杨某。见小杨单身一人,周围又没有别人。三人遂追上小杨,其中一人一脚将小杨踹倒。为阻拦小杨反抗,三人分工负责,两人将小杨拖至路边的绿化带中,一人将电动车骑走,后该三人逃跑。小杨被抢劫后,迅速报了警,诸城警方接警后,迅速出警并展开调查。经过认真细致地工作,民警终于获得了犯罪嫌疑人线索,锁定了犯罪嫌疑人。6月24日晚,民警得知犯罪嫌疑人正在其单位,迅速出击,一举将三名犯罪嫌疑人抓获。

经查,犯罪嫌疑人刘氏兄弟三人,均为1992年生人,同村,同单位上班,均为独生子且家境富裕。令人不可思议的是,在讯问中,三人均表示抢劫纯粹为了好玩,寻求刺激,而且觉得没什么大不了的,并不觉得是犯罪。6月30日,记者获悉,该三名犯罪嫌疑人已被诸城警方依法刑事拘留。